



## HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET – 7 ZUBI / KALNIK 03.11.2019.

Stigao je i taj dan. Završni izlet polaznika 6. generacije OPŠ-e HPD-a Runolist koji su uspješno položili ispit. Pravo mjesto i test svega do tada naučenog prije dodjele diploma!! Povodom tog svečanog trenutka za polaznike, HPD Runolist poziva sve zainteresirane planinare i prijatelje prirode da zajedno s polaznicima 6. generacije Opće planinarske škole pohode izlet na Kalnik i uveličaju svečanost.

Izlet će se održati dana 03.11.2019. godine (nedjelja). Okupljanje je u 06.45 sati a polazak je u 07.00 sati s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Putem će se tradicionalno stati negdje na kavu, a povratak je u popodnevnim satima.

Prijevoz je organiziran s autobusom po cijeni od **70 kuna**, ovisno o broju osoba koje će ići. S obzirom na ograničenost mjesta u autobusu svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti do 30.10.2019. godine kako bi se eventualno organizirala dodatna sredstva prijevoza, te uplatiti akontaciju pune cijene izleta na sastanku Društva na adresi u Zagrebu, Ribnjak 2, zaključno s 30.10.2019. godine.

**Glavni vodič izleta:** Ivana Bara (098/406 770); [ivana.bara@belupo.hr](mailto:ivana.bara@belupo.hr)

**Kontakt osobe za prijavu:** Mario Zaradić (091 365-4147); [marioz2464@gmail.com](mailto:marioz2464@gmail.com)

**Zoran Filipović** (091/5333-472 i 099/2195-240); [zfilip7@gmail.com](mailto:zfilip7@gmail.com)

Prema broju izletnika, odredit će se broj pomoćnih vodiča. Sve informacije za ovaj izlet, možete dobiti na sastanku srijedom u 20 h ili kod vodiča na mobitel.

Težina izleta: **T3-ZAHTJEVNO I K2-SREDNJE TEŠKO.**

Vrijeme potrebno za obilazak (bez odmora) ovisi o broju osoba i putu kojim se ide zbog čekanja na „dimnjaku“, a u najidealnijim uvjetima od Doma do vrha treba oko 2 sata hoda.

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi, školarci školske majice, presvlaka, voda, nešto za jesti (iz ruksaka), lampa, mobitel. Po povratku piće i hranu je moguće naručiti u Domu.

Opis:

U središnjem dijelu Kalnika, između vrha Vranilca i Starog grada Kalnik pruža se stjenoviti greben iz kojeg izvire markantne stijene poznate pod nazivom 7 zubi. Preko njih vodi grebenska staza do najvišeg vrha Vranilca (643 mnv). Staza počinje kod planinarskog doma i mjestimice je dosta zahtjevna pa je potrebno korištenje penjačkih tehnika. Stijene su vrlo atraktivne, sa svakog zuba se pruža prekrasan pogled, a najzanimljivije je penjanje kroz uski „dimnjak“ i provlačenje kroz prolaz u stijeni. Najteži je silaz sa Sedmog zuba, ali može se zaobići lakšom varijantom koja se nalazi s desne strane, dvadesetak metara prije Sedmog zuba.

Od doma do Prvog zuba postoje dvije varijante. Prva vodi u smjeru istoka do početka poučne staze, zatim lijevo trasom poučne staze tridesetak metara gdje se nalazi Prvi zub. Druga varijanta kreće lijevo od planinarskog doma, uzbrdo tridesetak metara do Prvog zuba. Prije su Prvi i Drugi zub stršali iza planinarskog doma, ali danas su obrasli šumom koja je tu posađena 1962. godine te su gotovo nevidljivi sve dok se ne dođe neposredno pred njih.

Do trećeg zuba vodi opet još atraktivniji uspon, pa silazak do malog sedla. Dalje nastavljamo kroz uski „dimnjak“ na greben i nastavljamo dalje grebenskim putem. Nakon kraćeg vremena dolazimo do stijene u kojoj se nalazi malen prolaz kroz koji se treba provući na drugu stranu. Oni malo manje skloni pužanju zaobići će desnom stranom. Ostali zubi osim prekrasnog vidikovca nemaju dodatnih posebnosti sve dok ne dođemo do zadnjeg Sedmog zuba. S njega treba sići strmo dolje, otpenjavanjem malo prema desno i dalje nastaviti grebenom do vrha Vranilca.

Nakon prolaska „zubiju“ slijedi dodjela diploma i obvezna zajednička fotografija.

Po povratku s vrha, u Domu nas čeka zakuska i druženje do povratka, uz obilazak staroga grada koji se nalazi u neposrednoj blizini.

Dodatne aktivnosti ovisit će vremenskim uvjetima i raspoloživosti s vremenom.

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama Glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka Glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran Glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Vedro!